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bevezetés

A Vasas Önsegélyező Pénztár Igazgatótanácsa figyelemmel - a Magyarország Kormánya és az Amerikai Egyesült Államok Kormánya között a nemzetközi adóügyi megfelelés előmozdításáról és a FATCA szabályozás végrehajtásáról szóló Megállapodás kihirdetéséről, valamint az ezzel összefüggő egyes törvények módosításáról szóló 2014. évi XIX. törvény -(továbbiakban: FATCA törvény) előírásaira, jelen szabályzatot alkotja meg. Jelen Szabályzat célja a FATCA törvénnyel kihirdetett Megállapodás II. sz. melléklet III/A. pontjában szabályozott helyi ügyfélkörrel rendelkező pénzügyi intézmény kritériumainak történő megfelelés biztosítása. 
1. Engedélyhez kötött működés elvének történő megfelelés
A Pénztár az Önkéntes Kölcsönös Biztosító Pénztárakról szóló 1993. évi XCVI. törvény előírásai alapján létrejött pénzügyi szervezet, amely tevékenységét bírósági nyilvántartás és a felügyeleti szerve (korábban Pénzügyi Szervezetek Állami Felügyelete, jelenleg Magyar Nemzeti Bank) által kiadott működési engedély alapján végzi. 

2. Magyarországon történő szervezeti működés

A Vasas Önsegélyező Pénztár kizárólag Magyarország területén működik.
A Pénztár (rész)tulajdonában kizárólag olyan gazdasági társaság lehet, amely csak belföldi székhellyel/telephellyel/fiókteleppel rendelkezik. 

3. Magyarországon belüli tagszervezés követelményének történő megfelelés

A Pénztár érdekében tagszervezői tevékenység Magyarország területén folytatható. Ebbe a tilalomba nem ütközik honlap működtetése, illetve a Pénztár tevékenységének különböző (elsődlegesen belföldi) terjesztésű médiában történő hirdetése, amennyiben ezeken a csatornákon nem kifejezetten az kerül kommunikálásra, hogy a Pénztár külföldi illetőségű személyek részére nyújt szolgáltatást.
4. A pénzmosás és a terrorizmus finanszírozása megelőzése és megakadályozása követelményének történő megfelelés

A Pénztár a pénzmosás és a terrorizmus finanszírozása megelőzéséről és megakadályozásáról szóló 2007. évi CXXXVI. Törvény hatálya alá tartozó szervezet, és mint ilyen személyazonosítási kötelezettség terheli a pénztári tagság körében.
5. Belföldi tagsági kör követelményének történő megfelelés

A Pénztár által vezetett egyéni egészségszámlák értéke legalább 98 százalékának Magyarországon vagy az Európai Unió valamely tagállamában belföldi illetőséggel bíró személyek tulajdonában kell állnia.
6. Jelentési kötelezettség beállta

A Pénztárnak jelentési kötelezettsége áll be, amennyiben egy amerikai állampolgárságú és nem belföldi illetékességű pénztártag egyéni egészségszámlájának értéke eléri/meghaladja az 50.000,- USD-nek megfelelő forintösszeget. Ebben az esetben a Pénztárnak a FATCA törvénnyel kihirdetett Megállapodásban foglalt előírások szerint kell regisztrációs és jelentési kötelezettségét teljesítenie.
A Vasas Önsegélyező Pénztár a megfelelő elektronikus ürlap kitöltésével és beküldésével a NAV-hoz bejelentette, hogy Nem Jelentő Magyar Pénzügyi Intézménynek minősül.

Amennyiben a Pénztár észleli, hogy a jelen szabályzatban, illetve a Megállapodás szerinti feltételek a helyi ügyfélkörrel rendelkező pénzügyi intézmény vonatkozásában nem állnak fenn, akkor a Megállapodásban, illetve az azt kihirdető törvény előírásai szerint kell eljárnia.

záró rendelkezések

Jelen szabályzat a VASAS Önsegélyező Pénztár Igazgatótanácsának 2014. szeptember 24-i határozatával lép életbe. 
Jelen szabályzatban foglaltak betartásáért és betartatásáért, a VASAS Önsegélyező Pénztár Igazgatótanácsának tagjai felelősek.

A Pénztár Igazgatótanácsának Elnöke felelős a szabályzat rendelkezéseinek aktualizálásáért, így a hatályos jogszabályoknak, a VASAS Önsegélyező Pénztár Alapszabályában foglaltaknak való megfeleléséréért. 
A szabályzat szövegében történő módosításokról minden esetben a Pénztár Igazgatótanácsa dönt.

Budapest, 2014. szeptember 24.
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