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JEGYZŐKÖNYV

az IT 2016. április 21 -i üléséről

Jelen vannak: jelenléti ív szerint
Kovács Anikó IT elnök köszönti a jelenlévőket, majd bejelenti, hogy az IT határozatképes, mivel az 5 IT tagból 4 tag jelen van.
Napirendek:

1. Pénztár beszámolójának és pénzügyi tervének tárgyalása 

2. Küldöttközgyűlés napirendjei, kiküldendő anyagok meghatározása
3. Alapszabály módosítások megvitatása

4. Különfélék
· A kizárásról szóló értesítő tartalmának módosítása
· 2 db segélykérelem
· diákok nyári foglalkoztatása iratrendezésre

· bérfejlesztés

Az IT a napirendeket egyhangúlag elfogadta.
Ezek után, Kovács Anikó felkéri Hatosné Jáborcsik Évát, hogy ismertesse a Pénztár 2015. év beszámolóját. 
Hatosné Jáborcsik Éva a Pénztár 2015. évi éves beszámoló keretében elmondta, hogy a terv és tényadatok összehasonlítása alapján megállapítható, hogy összességében a pénzügyi terv felett alakult a pénztár vagyona. A fedezeti alapnál a szolgáltatási kiadások a terv alatti összegben realizálódtak. A többi bevétel és kiadás a terv körüli értékben realizálódott. 
A fedezeti alap év végi záró állománya 14.450 eFt volt, ez 4,5%-kal alacsonyabb érték, mint a 2014. év végi érték. A működési alap év végi záró állománya 8.723 eFt volt, ez 4 eFt-tal kevesebb, mint a 2014. év végi érték. A likviditási alap év végi záró állománya 749 eFt volt, ez 49 eFt-tal több, mint a 2014. év végi érték.  /Melléklet/

2016.04.21./4.1. számú határozat:

Az Igazgatótanács a 2015. évi éves beszámolót egyhangúlag elfogadja, és a Küldöttközgyűlés elé terjeszteni javasolja.

Ezt követően Hatosné Jáborcsik Éva a Pénztár 2017-2019 évekre vonatkozó pénzügyi tervét ismertette. 2016.január 1-től hatályos új tervezési időszak került bevezetésre, melynek alapján a pénzügyi terv időtávja az azt elfogadó közgyűlés évét követő három naptári év. A három éves terv a 2015. évi adatok felhasználásával készült.  /Melléklet/

2016.04.21./4.1.1. számú határozat:

Az Igazgatótanács a 2017-2019 évekre készült pénzügyi tervet egyhangúlag elfogadja, és a Küldöttközgyűlés elé terjeszteni javasolja.
2016.04.21./4.1.2. számú határozat:

Az Igazgatótanács döntése alapján a Küldöttközgyűlés időpontja 2016.május 12-e az alábbi napirendi pontokkal.
Napirendi pontok:

1.  2015. évi éves beszámoló megtárgyalása

1.1. Igazgatótanácsi beszámoló a 2015. évi gazdálkodásról

1.2. Ellenőrző Bizottsági beszámoló 

1.3. Könyvvizsgálói beszámoló

1.4. A 2015. évi mérleg megállapítása

2.   Pénzügyi terv (2017-2019)
3.  Alapszabály módosítás
4.  EB tag választás
5.  Egyebek
2016.04.21./4.1.3. számú határozat:

Az Igazgatótanács egyhangúlag elfogadta, hogy a Küldöttközgyűlési anyagok e-mailben kerüljenek megküldésre a küldöttek részére 2016.április 28-ig.
A Pénztár Igazgatótanácsa felkérte a Küldöttközgyűlés levezető elnökének Tarsoly Imrénét, aki a felkérést elfogadta.

Kovács Anikó IT elnök ismertette a Pénztár Alapszabályának módosítására tett javaslatokat. /Melléklet/

2016.04.21./4.2. számú határozat:
Az Igazgatótanács egyhangúlag elfogadta és a Küldöttközgyűlés elé terjeszteni javasolja a Pénztár Alapszabályának a melléklet szerinti pontok módosítására tett javaslatokat.  Az Igazgatótanács felkéri az IT elnökét, hogy a javasolt módosításokról még a közgyűlés előtt egyeztessen Dr. Rozgonyi Zsolt ügyvéd úrral.

Ezt követően Kovács Anikó tájékoztatást adott az IT tagoktól beérkezett javaslatok alapján összeállított kizárási értesítő tartalmának megváltoztatásáról. /Melléklet/
2016.04.21./5. számú határozat:
Az Igazgatótanács egyhangúlag elfogadta a melléklet szerinti kizárási értesítőt.  
Kovács Anikó IT elnök felkérte Szabó Ágnest, a Pénztár alkalmazottját, hogy ismertesse a segélykérelmeket.

Szabó Ágnes az egyik temetési segélykérelem kapcsán elmondta, hogy Szente Kálmán pénztártag halála miatt temetési segélykérelem érkezett a pénztárhoz, melyből kiderült, hogy a kedvezményezett az elhunyt keresztlánya. Szente Kálmán 2011.09.26-a óta tagja a pénztárnak és a belépési nyilatkozatán megjelölte Gulyás Genovéva, általa közeli hozzátartozónak vélt személyt. Mivel a nyomtatványon nincs olyan kérdés, hogy milyen rokonsági fok van közöttük, így csak most derült fény arra, hogy a pénztártag a keresztlányát jelölte meg halála esetére kedvezményezettként.

2016.04.21./6. számú határozat:
Az Igazgatótanács egyhangúlag elutasítja a temetési segély kifizetését, mivel a pénztártag nem az Öpt. szerinti közeli hozzátartozót jelölt meg kedvezményezettként. 

Szabó Ágnes a másik temetési segélykérelem kapcsán elmondta, hogy Vagyóczki János pénztártag baleseti halált szenvedett, melynél a rendőrségi jegyzőkönyvben az elhunyt gyalogosként okozója volt a közúti balesetnek és vér-alkohol szintje 3,01 ezrelék volt. A Pénztár Alapszabálya taglalja ugyan, hogy milyen baleseti káreseményt nem fedez a Pénztár  – „amelynek oka a pénztártag olya alkoholos befolyásoltságú állapota, amely eléri, vagy meghaladja a jogszabályban megengedett mértéket (külön munkavégzésre, külön közlekedésre),” – de nem egyértelmű ez a kitétel, mivel Vagyóczki János gyalogosként vett részt a közlekedésben.
Kovács Anikó IT elnök elmondta, hogy szerinte ügyvédi segítséget kellene kérni ennek a temetési segélynek eldöntésében, mert szerinte nem egyértelmű ez a helyzet.

2016.04.21./7. számú határozat:
Az Igazgatótanács egyhangúlag úgy határozott, hogy ennek a segélykérelemnek az elbírálásához ügyvédi segítséget kérjen a Pénztár. Az Igazgatótanács felkéri az IT elnökét, hogy Vagyóczki János baleseti halála miatti segélykérelem ügyében egyeztessen Dr. Rozgonyi Zsolt ügyvéd úrral.

Kovács Anikó a következő napirendi pont keretében felkérte Szabó Ágnest a Pénztár alkalmazottját, hogy terjessze az IT tagok elé a kérését.

Szabó Ágnes elmondta, hogy szeretne segítséget kérni az iratok rendezéséhez és ehhez várja a javaslatokat.
Somodiné Magyari Krisztina elmondta, hogy az Ő gyerekének a nyári szünidő alatt kötelezően előírt óraszámban munkát kell végezni és szívesen venné, ha a Pénztár pár osztálytársával együtt foglalkoztatná. Az eltöltött időt kellene csak leigazolnia Pénztárnak.

2016.04.21./8. számú határozat:
Az Igazgatótanács egyhangúlag elfogadta, hogy irat rendezésre diákok legyenek foglalkoztatva. 
Kovács Anikó IT elnök tájékoztatta az IT tagjait arról, hogy a Vasasnál várhatóan 6%-os bérfejlesztésre kerül sor, ezért javasolja, hogy a Pénztár alkalmazottjának Szabó Ágnes is 6%-os bérfejlesztést kapjon 2016.január 1-től visszamenőlegesen úgy, hogy a megszavazott bérfejlesztés kerüljön kiegészítésre.
2016.04.21./9. számú határozat:

Az Igazgatótanács egyhangúlag elfogadta, Szabó Ágnes pénztári alkalmazott személyi alapbérének 2016.január 1-től 6%-ra történő emelésének kiegészítését.

Ezután Kovács Anikó megköszönte az aktív részvételt és bezárta az ülést.

Budapest, 2016. április 21.
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